
ЗАРАХУВАННЯ/ПРИЙОМ
ДІТЕЙ З УКРАЇНИ ДО ШКІЛ У
СЛОВАЧЧИНІ

СЕРЕДНЯ ШКОЛА

якщо вони подали заявку на навчання в середній школі в
першому або другому турі, вони підлягають стандартній
процедурі вступу. Вказівки щодо вступу щорічно
публікуються на сайті minedu.sk,  
якщо заявка на навчання в середній школі не була подана
в першому турі, а в другому турі виникла ситуація, що з
різних об'єктивних причин заявка не була подана або
була подана, але середня школа не прийняла таку дитину,
зарахування буде здійснене  Регіональним управлінням
шкільної адміністрації після обговорення з директором
середньої школи (при узгодженні з відповідними
органами самоврядування).

Для дітей, які мають статус особи, яка просить тимчасовий
прихистoк або азил; статус біженця або особи, яка отримала
азил, які навчаються в 9 класі початкової школи на території
Словацької Республіки, застосовується наступне: 

Учні, які навчаються в середніх
професійних навчальних закладах в
Україні, можуть бути зараховані на
відповідний курс середнього
професійного навчального закладу в
Словацькій Республіці (необхідно
враховувати загальну спрямованість
навчання або спеціальності, а також те,
чи це був вступ після 9-го або 11-го
класу загальноосвітньої школи). 

Учні, які навчаються в 10 та 11 класах загальноосвітньої школи в
Україні, можуть бути зараховані до відповідного класу гімназії в
Словацькій Республіці (директор може призначити проходження
проміжної атестації).

Більш детальну інформацію (зокрема українською
мовою) можна знайти за посиланням: 
ukrajina.minedu.sk



стосується дитини, яка ще не була зарахована до
системи освіти в Словацькій Республіці (далі - СР), має
статус особи, яка просить тимчасовий прихистoк або
азил; статус біженця або особи, яка отримала азил, на
період менше ніж 3 місяці,
дитина може бути зарахована лише один раз, не
може бути зарахована ще раз, 
oскаржити відмову у зарахуванні не можна.

стандартний спосіб прийому дітей до шкільної системи
відповідно до адміністративних правил, що застосовуються
для словацьких дітей та дітей іноземців, які перебувають в
Словацькій Республіці понад 3 місяці, 
законний представник має можливість оскаржити
відмову в прийнятті, подальша процедура регулюється
адміністративним провадженням.

ЗАРАХУВАННЯ ДИТЯЧИЙ САДОК

ПОЧАТКОВА ШКОЛА

ПРИЙНЯТТЯ

з постійним місцем проживання в населеному пункті, для
якого даний садок є опорним,
з постійним місцем проживання в CР,
з іншим, ніж постійним місцем проживання в CР.

Діти молодшого віку зараховуються/приймаються в порядку
постійного місця проживання в CР, iншoго, ніж постійного місця
проживання в СР та з урахуванням вільних місць.

Пріоритет надається дітям, для яких дошкільна освіта буде
обов'язковою (їм виповниться 5 років до 31 серпня
відповідного року), у наступному порядку:

Директор опорної школи приймає на навчання дітей, які мають
статус особи, яка просить тимчасовий прихистoк або азил;
статус біженця або особи, яка отримала азил, які не мають
місця постійного проживання на території Словацької
Республіки, після надання пріоритету зарахування для
обов'язкового відвідування школи учням, які:

мають місце
постійного
проживання в
шкільному районі
опорної школи
мають постійне
місце проживання
на території
Словацької
Республіки, але в
іншому шкільному
районі.

надати директору школи документи,
що підтверджують статус особи, яка
просить тимчасовий прихистoк або
азил; статус біженця або особи, яка
отримала азил,
директор інформує законного
представника про подальші кроки –
подання реєстраційної анкети для
зарахування/заяви, проходження
медичного огляду,
після зарахування / прийняття
дитини до школи на учня з іншої
країни розповсюджується дія закону
«Про освіту» так, як і на інших дітей. 

Після прибуття в Словаччину варто
звернутися до опорної школи (або
школи, яка знаходиться неподалік).
Опорна школа - це школа шкільного
мікрорайону, в якому проживає
дитина. Потім вам потрібно буде:


